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Proposta de teste de Avaliação 0– Fevereiro 2007

I-PARTE

Para cada uma das seguintes questões de escolha múltipla, seleccione a resposta correcta de entre as alternativas que lhe são apresentadas e escreva-a na sua folha de prova. 

1. Um atirador acerta no alvo com uma probabilidade de 
[image: image47.emf]
Suponhamos que ele faz uma sequência de 8 tiros. Qual é a probabilidade

de, entre esses 8 tiros, o nosso amigo acertar exactamente 6 vezes no alvo?
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2. Para poder movimentar as suas contas no sítio da internet de um banco, é necessário a um utilizar ter um código de acesso com 7 algarismos para 7 posições. Quantos códigos existem com exactamente dois algarismos iguais a zero?
(A)  1240029                 (B)  1820029                  (C)  1240170           (D)  1820170

3. Se o ponto de coordenadas (-1,-2) pertencer ao gráfico da função 
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, qual dos pontos seguintes pertence necessariamente ao gráfico da função 
[image: image7.wmf]2

)

(

)

(

-

=

x

f

x

g

?
(A) (1,-2)                    (B)   (-2,-1)                       (C)  (-1,0)                 (D)   (-2,0)
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4. Na figura está desenhada parte da representação gráfica de uma função 
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, cujo domínio é IR\{0}. As rectas de equações 
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 são assímptotas do gráfico de
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. Seja 
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Uma sucessão tal que 
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. Qual poderá ser a sucessão
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5. Para  um certo valor de k, é continua em IR a função 
[image: image18.wmf]f

 definida por   
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Qual é o valor de k?

 (A) 2


(B)  4


(C)  6


(D)  8

6.De uma função 
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 de domínio 
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, sabe-se que a recta de equação 
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 é assímptota do seu gráfico. Qual é o valor de 
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(D) 
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7. Indica qual das seguintes expressões é, para qualquer número real a > 1, igual a 
[image: image28.wmf]2+log3
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(A) 2a3
(B) 3a2
(C) 3 + a2
(D) 2 + a3

II PARTE
[image: image45.emf] 

1.Considere a função 
[image: image29.wmf]f

definida por 
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1.1 Estude a função quanto à existência de assímptotas do seu gráfico.

1.2 Mostre que 
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1.3 Na figura está representada, em referencial o.n.
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, uma parte do gráfico da função
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 e o quadrilátero 
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. Os pontos A e B são pontos de intersecção do gráfico de 
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com a recta de equação 
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. O ponto C pertence ao eixo 
[image: image37.wmf]Oy

e tem ordenada igual à de A. recorrendo às capacidades gráficas da sua máquina calculadora, determine um valor aproximado às décimas da área do quadrilátero
[image: image38.wmf][
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. Explique como procedeu.
2 Considere a função real de variável real definida por 
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2.1 Mostre que h(x) = log
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(3x + 2) 
2.2 Determine os zeros de h. 
2.3 Qual o conjunto de valores de x que verificam a condição h(x) ≤ 2 . 
2.4 Caracterize a função inversa de h. 

3.Um indivíduo que trabalha em Lisboa, mas reside na margem Sul do Tejo, tem diariamente duas possibilidades para se dirigir ao trabalho: o barco ou o autocarro. Ele gosta muito de ir de barco, pelo que escolhe o barco 75% das vezes. A probabilidade de chegar atrasado ao trabalho é 16, 25%. sabe-se ainda que a probabilidade de ir de barco e chegar atrasado é 11, 25%.

Qual a probabilidade de chegar atrasado, sabendo que veio de barco?

4.Uma moeda defeituosa, quando é lançada, ou sai face F ou sai verso V .

Sabe-se que 
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4.1. Determine P(F) e P(V) . 
4.2. Determine a probabilidade de, em quatro lançamentos, apenas no último sair verso V .

Apresente o resultado sob a forma de fracção irredutível. 

.

4.3. Em três lançamentos da moeda, a variável aleatória X representa o número de faces

F que ocorrem. Constrói a tabela da distribuição das probabilidades da variável

aleatória X . 
1.4. O Pedro e o Rui já detectaram que a moeda não é equilibrada. Fazem um jogo que

consiste em lançar a moeda cinco vezes. A vitória é atribuída ao Pedro se sair pelo

menos duas faces F . O Rui é considerado vencedor se nos cinco lançamentos

ocorrerem exactamente quatro vezes V . Qualquer outra situação é considerada como

empate.

Numa composição matemática explica se o jogo te parece equilibrado, isto é, se

ambos os jogadores têm igual probabilidade de vencer..
[image: image46.emf]SOL :  4.1 
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 4.2 
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4.4 O jogo não é equitativo

P(Pedro ganhar)=0,367 ; P(Rui ganhar)=0,396
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